



春日之旅

全媒体记者 李玉

阳春三月,草长莺飞,在这充满生机和希望的美好季节里,记者漫步走进南阳市新永兴实验幼儿园,感受该园诚信教育所散发出的无穷魅力。

坐落于范蠡路(原天山路)中段北侧的南阳市新永兴实验幼儿园,具有23年的办园历史。园内容纳29个班,800多名幼儿。漫步园内,映入眼帘的是绿树环抱中的幼教楼和漂亮的儿童游乐园。幼教楼内走廊的墙面和教室里都以清新艳丽的色彩,描绘出各种山水、花鸟、树木的精彩图画,还有幼儿教师、小朋友们用布条、纸片、鸡蛋壳、小木棒、贝壳等制作的手工作品,给人耳目一新的感觉。那扑面而来的花香沁人心脾,和孩子们在游乐园追逐、嬉戏的笑声,奏成一曲幼教乐章。

“始终坚持一切为了孩子,为了孩子的一切,真诚服务,爱心育人的办园宗旨,坚持让每一个幼儿健康活泼,让每一个幼儿享受游戏的快乐,让每一个幼儿有表现自己的机会,让每一个幼儿有成功的体验,为每一个幼儿构筑未来发展的基础平台的办园理念。”园长王芳介绍,幼儿园在保教过程中,不断探索出一条以育人为根本,以质量为保证,以创新为手段,以科学教研为龙头,以素质教育为核心,以游戏活动为主线,从不同的角度促进幼儿情感、态度、能力、知识、技能等方面的发展之路。使走出新永兴实验幼儿园的每一个小朋友学会做人、学会求知、学会健身、学会审美、学会做事、学会合作,养成了文明礼貌、团结协作、热爱劳动、热爱祖国的好习惯和优秀品德。

晨检室、保健室、餐点展示室,各特色功能室设置齐全;标准的儿童活动室、幼儿卫生间、标准化厨房、教职工会议室、办公室等一应俱全;适合儿童年龄特点的教育教学设备、大中型玩具、图书、桌椅、床、厨房设备、卫生保健设备、环境消毒设备和儿童用品消毒设备,配备种类齐全,数量充足,各项指标都达到省级标准。

循着动听的童谣,来到教室这边,王芳园长欣慰地说,每个班级都开设有践行五大领域、社会实践课程、音乐遇见游戏、逻辑狗思维训练课程、趣味操作学礼仪等有利于孩子们成长的基础课程,在孩子们幼小的心灵埋下爱国的种子。

别样的运动课程,激发孩子们学习的乐趣。在这里记者深深感受到一间间教室里,中幼多维学习空间、脑科学、乐高编程机器人,点燃科技火种;炭烧积木、非洲鼓、绘本馆,多彩梦想在这里起航;花样篮球、平衡车、武术、体智能,饱享着运动的乐趣和魅力。

新永兴幼儿园教师们以执着的信念、不懈的努力,用行动书写教育情怀,他们的诚信教育不仅赢得了社会各界的声声称赞,更为该园争得了一个又一个荣誉:该园先后获得“市一级一类幼儿园”“全国创新建设百佳创新幼儿园”“全国先进民办园”“全国示范幼儿园”“最受家长欢迎的幼儿园”“河南省家园示范幼儿园”“十佳诚信教育品牌”等称号。

未来,全体新永兴人将进一步仰望星空、脚踏实地,为办好老百姓家门口满意的现代化优质幼儿园而不懈努力。③4

南阳市新永兴实验幼儿园诚信教育硕果盈枝

多彩课堂 美育绽放



萌娃玩嗨



智慧课堂



多维空间



梦启航的地方

